
  
 
 

Програма циклу правових зустрічей для органічного бізнесу 

 

Запрошуємо до участі в циклі правових зустрічей для органічного бізнесу, що проводяться за підтримки 
Швейцарії в межах проєкту «Жіноче підприємництво в органічному секторі» (Women’s entrepreneurship in 
the organic sector, WEOS). 

В умовах воєнного часу та постійних змін у законодавстві органічним виробникам важливо знати, як 
захистити свій бізнес, землю й майно. Втрата чинності Господарського кодексу, нові правила щодо оренди 
землі, наслідки ракетних обстрілів та пошкодження ґрунтів на окупованих і прифронтових територіях – це 
виклики, які потребують чітких алгоритмів дій. 

 

      Формат: живі онлайн-зустрічі з юристом, можливість поставити свої питання та розібрати реальні кейси 
учасників. 

             8 зустрічей × 2 години (презентація та обговорення) 

 

        Старт — 3 жовтня 2025 року. Зустрічі проходитимуть щоп’ятниці з 11:00 до 13:00. 

 

    Програма зустрічей 

Зустріч Тема зустрічі Дата 

Зустріч 1 Що змінюється після втрати чинності Господарського кодексу (ГКУ) 
для агробізнесу 

3 жовтня 

Зустріч 2 Захист прав добросовісного набувача земельної ділянки: нові 
правила та алгоритм дій 

10 жовтня 

Зустріч 3 Орендна плата за пай, коли платіж іде не власнику: як правильно 
діяти 

17 жовтня 

Зустріч 4 Неможливість користування орендованою земельною ділянкою 
приватної форми власності через війну та несплата орендної плати 

24 жовтня 

Зустріч 5 Порядок обстеження непридатних для використання земельних 
ділянок, щодо яких прийнято рішення про надання податкових пільг 

31 жовтня 

Зустріч 6 Витребування земель сільськогосподарського  призначення у 
громадян РФ на користь держави/громади: наслідки для орендаря 

7 листопада 

Зустріч 7 Як діяти підприємству, яке постраждало внаслідок ракетного 
обстрілу: алгоритм дій 

14 листопада 

Зустріч 8 Придатність ґрунтів, які пошкоджені внаслідок військових дій до 
вирощування сільськогосподарського продукції 

21 листопада 

 

 



  
 
 

      В результаті зустрічей  учасники отримають: 

    Розуміння, як зміни після втрати чинності ГКУ вплинуть на агробізнес. 

    Алгоритм дій у випадках проблем із орендою земельних паїв. 

    Поради щодо захисту прав добросовісного набувача земельної ділянки. 

    Чіткий порядок обстеження та визнання земель непридатними після бойових дій. 

    Інформацію про витребування земель с/г призначення у громадян РФ та наслідки для орендарів. 

    Алгоритм дій для підприємств, які постраждали від обстрілів. 

    Практичні поради щодо придатності пошкоджених ґрунтів до вирощування органічної продукції. 

 

Юридичний партнер – Адвокатське об’єднання «СЕТЕС» (АО SETES) має багаторічний досвід роботи у сфері 
агробізнесу, земельних відносин та оподаткування. Команда SETES співпрацює з міжнародними проєктами 
технічної допомоги (зокрема, UHBDP, MEDA), а також супроводжує сільськогосподарські підприємства у 
вирішенні правових питань, що стосуються землі, договірних відносин і податкових аспектів. 

 

Проєкт «Жіноче підприємництво в органічному секторі» (WEOS) впроваджується  
МБО «Інформаційний центр «Зелене досьє» у партнерстві з громадською спілкою «Органічна ініціатива» 
за підтримки Швейцарії.  

Більше інформації про проєкт за посиланням https://www.dossier.org.ua/projects/weos.  

https://www.setes.legal/
https://www.dossier.org.ua/
https://www.dossier.org.ua/
https://organicinitiative.org.ua/
https://www.dossier.org.ua/projects/weos

